
 
Нашите партньори: ИНСТИТУЦИИ – Комисия по образованието и науката в 47-то Народно събрание, Министерство на образованието и науката, 

Държавна агенция за закрила на детето, НСИ, Омбудсман на Република България, Регионално управление на образованието София-град, РУО в 

Благоевград, Бургас, Варна, Видин, Кърджали, Монтана, Пазарджик, Плевен, Пловдив, Разград, Сливен, Стара Загора и Шумен, Център по философия 
с деца в СУ „Св. Климент Охридски“, 148.ОУ „Проф. д-р Л. Милетич“ с директор А. Деянова, 50. ОУ „В. Левски“ с директро В. Макавеева, 23. СУ „Фр. 

Жолио-Кюри“ с директор Н. Чанева, Национално издателство за образование и наука „Аз-буки“, Столична библиотека, Институт за изследване на 

населението и човека, „Сиела Норма“ АД, „Сайбър 360“ ЕООД, Патентно бюро „Д-р Емил Бенатов и партньори“, Издателство „Стилует“, Издателство 
„Фют“, Секция „Педагогика и психология“ в Съюза на учените в България, Съюз на българските журналисти, Българска стопанска камара – съюз на 

българския бизнес, BIAnet, КНСБ, Синдикат на българските учители, Европейски цифров иновационен хъб „Тракия“, Музикаутор, Фондация „Хестия“, 

Сдружение „Съучастие“, Сдружение „Движение Предтечи“, Сдружение на творците с увреждания в България, Асоциация на младите учени, Клуб за 
фантастика, евристика и прогностика „Аркадий и Борис Стругацки“, Български студентски съюз, студенти от департаменти „Публична администрация“ 

и „История“ на НБУ, ученици от СОУ „Д. Маринов“ ,,- гр. Лом с р-л И. Александрова.  

ЛИЧНОСТИ - проф. д.ик.н. Росица Чобанова, д-р Самуил Габриел Бенатов, д-р Вероника Преждарова, Румяна Натова, Вяра Маринова, Даниела 
Симидчиева, Галина Великова, Николай Пастармаджиев, Валентин Чочанов.  

МЕДИИ – БТА, БНР, в. „Аз-буки“, в. „Учителско дело“, Списание „Осем“. 

Фондация „Институт за информални иновации“ е учредена на 18.08.2010 г. в гр. София (седалище), регистрирана от СГС с Решение № 1/14.09.2010 
г., вписана в Централния регистър на ЮЛНЦ за осъществяване на общественополезна дейност под № 20110112001 и пререгистрирана в Агенция по 

вписванията – 20191030113156. Булстат (ЕИК) 175965090. За контакти:  e-mail: found.iii.teya@gmail.com; GSM: + 359 888 99 09 21; www.iii-bg.org. 
 

 

 

Изх. № 246/22.02.2024 г. 
2024 – Европейска година  

на уменията 
 
 

 ДО 
Директорите на 28-те училища 
от сборника „Управляваме 
училището с ученическо 
самоуправление“ 
 

Относно: Печат на сборника „Управляваме училището с ученическо самоуправление“ 
 
Уважаеми директори, 
 
Уведомяваме Ви, че във връзка с влизането на общия ни сборник „Управляваме 

училището с ученическо самоуправление“ в националната съкровищница на българската 
литература и включването й в националната библиотечно-информационна система 
COBISS.BG, подготвяме ограничен печатен тираж на пълноцветна книга тип албум в обем от 
292 страници и формат А4. Поради високата цена на цветното издание, предвиждаме 
издаване и на черно/бяло издание, като тиражите ще се определят от заявения интерес. 

С настоящото Писмо-заявка правим предварително проучване за определяне на 
тиражите. Посочените цени са само за отпечатването на всеки екземпляр. Предпечатната 
подготовка е осъществена благотворително от Института за информални иновации и 
Издателство „Стилует“. В цената не са включени бъдещите разходите за доставката на книгите 
до училището. Необходимите екземпляри за задължителен депозит в Народна библиотека 
„Св. Св. Кирил и Методий” са ангажимент на инициаторите за инициативата и сборника. 

Молим Ви в най-кратък срок да попълните данните в таблицата и да ни върнете 
писмото! Училищата, които не желаят печатни екземпляри от сборника, също трябва да 
върнат писмото, като попълнят само името на училището, за да сме сигурни, че са били 
информирани за печатното издание. 

 

Училище и селище:  

Цветно издание от 75.00 лв. бр. Черно/бяло издание от 25.00 лв. бр. 

 
Училищата, които заявят печатни екземпляри, ще получат специално писмо с 

подробности по реализирането на печатното издание. 
 
С уважение,  
 

        Настоятелство на Фондация 
       „Институт за информални иновации”  
       Председател - д-р Таня Желязкова-Тея 
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